	УЛЬЯНОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

ИНСТИТУТ ДИСТАНЦИОННОГО И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
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	Практическая работа №2

по дисциплине "Высшая математика"

Вариант 13


	Фамилия, инициалы:
	

	Логин:
	


Введите следующую информацию:

	1. Вычислить пределы:
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Решение:

	2. Вычислить производные:
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Решение:

	3. Вычислить интегралы:
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Решение:

	4. Найти решение дифференциального уравнения:
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Решение:

5. Найти решение системы уравнений методом Гаусса:
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Решение: 
6. Найти смешанное произведение векторов 
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Решение: 
7. Найти пределы:   а) 
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Решение: 
8. Найти производную 
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 от функции, заданной параметрически    
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Решение: 
9. Найти производную: а) 
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Решение: 
10. Найти наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке
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Решение: 
11. Вычислить интегралы: 

а) 
[image: image25.wmf]ò

-

2

4

x

dx

;      б) 
[image: image26.wmf]ò

+

+

1

4

2

x

x

dx

;       в) 
[image: image27.wmf]ò

-

1

2

x

x

e

dx

e

;       г) 
[image: image28.wmf]ò

+

xdx

x

3

cos

)

1

(

.

Решение: 
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